QUESTIONS
ARBITRE
ROLLER HOCKEY

1- Une pénalité de méconduite provoque une infériorité numeérique ?
Vrai Faux

2 - Quelle est la pénalité associée a ce geste ?

Faire trébucher (TRE) Retenir (RET)
Accrocher (ACC) Charge Incorrecte (INC)

3 - Lors de la procédure de changement, lorsque le bras de l'arbitre est leve :

Plus aucun joueur n'a le droit de monter sur la piste

_es joueurs de |'équipe locale peuvent monter sur la piste

Plus aucun joueur de ['équipe visiteuse n'a le droif de monter sur la piste
Plus aucun joueur de I'équipe visiteuse n'a le droit de sortfir de la piste
Tout les joueurs peuvent encore sorfir de la piste

4 - Vidéo - Quelle faute siffler ?

EIgaE o cucrion (OBS) Accrocher (ACC)
. Fefenir (RET) Faire trébucher (TRE)

5 - Pour accorder un bir de pénalité, quelles conditions doivent étre réunies ?

joueur subif la faute par l'arriere

joueur bénéficiait d'une opportunité raisonnable de marquer

joueur qui subif la faute avait le contréle du palet au moment de la faute
joueur a obligatoirement franchi la ligne meédiane

joueur subif une faufe dangereuse niimporfe ou sur la piste

joueur est seul face au gardien de but

6 - Quelle est la pénalité associée a ce geste ?

Obstruction (OBS) Cinglage (CIN)
Charge incorrecte (INC) Dureté excessive (DUR)

7 - Si deux joueurs adverses sont sanctionnés d'une pénalité mineure en méme temps,
les deux équipes restent avec le méme nombre de joueurs sur la piste ?

Vrai Faux

8 - Vidéo - Quelle faute siffler ?

BagEl  Opstruction (OBS) Retenir (RET)

u .

o] Charge incorrecte (INC) Cinglage (CIN)
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